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Η Google ξόδεψε το εξωφρενικό ποσό των 2.5 
δισ. για να ελέγχει τα… καλοριφέρ του σπιτιού 
μας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το 2012 η αμερικανική εταιρία «έξυπνων» οικιακών συσκευών Nest, βραβευόταν 
από τους διοργανωτές της έκθεσης τεχνολογίας CES, καθώς ο θερμοστάτης της 
αποτελούσε ένα από τα πιο καινοτόμα καινούργια προϊόντα. Δύο χρόνια μετά, μια 
άλλη αμερικανική εταιρία ήρθε να «επιβραβεύσει» τη Nest, εξαγοράζοντας τη με 
το τεράστιο πόσο των 2.34 δισεκατομμυρίων ευρώ. Ο λόγος για τη Google που 
αφού εντυπωσιάστηκε με τα «έξυπνα» οικιακά προϊόντα, φρόντισε να τα κάνει δικά 
της, βάζοντας βαθιά το χέρι στη τσέπι.

Ο θερμοστάτης της Nest ήταν ο κύριος λόγος που «τράβηξε» τα βλέμματα της 
Google και οδήγησε στην εξαγορά της εταιρίας. Αυτό βέβαια είναι λογικό αφού το 
έξυπνο προϊόν έχει πρωτότυπες λειτουργίες και είναι η πρώτη συσκευή τέτοιου 
είδους με τεχνητή νοημοσύνη.

Συγκεκριμένα, ο θερμοστάτης της Nest, μέσα σε μόλις μία εβδομάδα από την 
εγκατάσταση στο σπίτι θα έχει μάθει τις συνήθειες του κατοίκου του. Για 
παράδειγμα, μπορεί να αναγνωρίζει ποιες ώρες της ημέρας ο ιδιοκτήτης θέλει ο 
χώρος του να είναι ζεστός και σε ποια συγκεκριμένη θερμοκρασία, 
προσαρμόζοντας αντίστοιχα τη θέρμανση.

Εκτός αυτού, μπορεί να καταλάβει πότε το σπίτι είναι άδειο και έτσι θέτει εκτός 
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λειτουργίας το καλοριφέρ, εξοικονομώντας ενέργεια. Το καλύτερο όμως είναι το 
γεγονός ότι ο ιδιοκτήτης του σπιτιού μπορεί να ελέγξει το θερμοστάτη από 
οπουδήποτε και αν βρίσκεται, μέσω του κινητού του. Το μόνο που χρειάζεται είναι 
η συσκευή να συνδέεται στο οικιακό ασύρματο δίκτυο.

Την ανακοίνωση της συμφωνίας έκανε η Nest. Στε αυτή τονίζεται ότι ο διευθύνων 
σύμβουλος της Nest, Τόνι Φάντελ θα παραμείνει ο άνθρωπος που θα παίρνει τις 
αποφάσεις και μετά την εξαγορά. «Με άλλα λόγια, η Nest θα παραμείνει η Nest» 
αναφέρεται μεταξύ άλλων στην ανακοίνωση.

«Ήδη κατασκευάζουν εκπληκτικά προϊόντα. Είμαστε ενθουσιασμένοι για την 
κατάληξη των διαπραγματεύσεων» είπε ο Λάρι Πέιτζ, εκτελεστικός διευθυντής 
της Google.
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